

ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΕΝΩΣΙΝ ΚΕΝΤΡΟΥ! ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ, ΑΝΔΡΕΑΝ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ!

ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, επιβάλλεται να ελεγχθεί από τας κάλπας θριαμβευτική το Κέντρον. Δημοκρατία - κατά τον άριστον ορισμόν, τον οποίον έκα-

εβαρύνετο με όσα βαρύνεται. "Όταν ένα κόμμα παραμένη πολ- λή χρονία εις την εξουσίαν, παγώνει, μαρμαίρει, σαπίζει, ά-

νομού 'Αχαΐας έχουν την ΥΠΙΣΤΗΝ ΤΙΜΗΝ να εκλέξουν όχι μό- νο την αναμόρφωσιν του τόπου, επίσης δε ένα νέο πολιτι- κόν άνδρα διά την μελλοντικήν ήγεισιν: Τόν καθηγητήν 'Ανδρέαν Παπανδρέου.

έκει τον όνειρεύομεθα - δεν θα χρειάζεται σταυρόν και τότε θα τούς ξαναμοιρασθώμεν οι άλλοι βουλευτάι, από τούς οποίους τώρα, προκαίριον, είναι ανάγκη να απερθείωμεν, χάριν του 'Ανδρέα Παπανδρέου, ώστε να εκλεγεί ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΩΣ.

Η ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΠΟΥ ΗΛΘΕ ΝΑ ΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΝ ΛΑΟΝ ΜΑΣ

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, υιός του 'Αρχηγού της 'Ενώσεως Κέντρον Γεωργίου Παπανδρέου, έσπούδασεν εις την Νομικήν Σχολήν του Πανεπιστημίου 'Αθηνών. Κατά τας άρχάς του 1940, μετέβη εις Η.Π.



'Ο Καθηγητής κ. ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ πολύτεκνος και άριστος οικογενειάρχης. (Στήν άγκαλιά του ο Γεώργιος 'Α. Παπανδρέου)

Φώς 'Ελληνικόν ανατέλλει

'Η 'Ελλάς διά να προεξέση δεν χρειάζεται το πνεύμα της Σιθρίας ούτε το πνεύμα της 'Ισπανίας και της Πορτογαλίας, αλλά χρειάζεται να επέλθη εύ-



'Ενωσις Κέντρον για την 'Ελλάδα και 'Ανδρέα Παπανδρέου για τον νομό 'Αχαΐας: καλύτερες ημέρες για την άγρασία

'Αλλά, τόνον μεγάλα ζητήματα, δεν λύνονται με τας έντυπώσεις της στιγμής, με τας έπιτυχίας ή τας άποτυχίας ώριμότητας θέσεως. 'Η έφορησάν του προγράμματος της Ε. Κ. έμβρα βέβαιον, συντελεστικόν θα βασιση εις τας άρχάς της έπιτυ-

διά την όργανωσιν των δυνάμεων του τόπου και την προεξέση νέων άνδρων και, είναι βέβαιον, ότι ο λαός της 'Ιθης Φεβρουαρίου, δε δύναται να μη τολμήσιν, ουδέ να άπομακρύνει εκ της εξουσίας την φαυλοκρατία. Τούτο, είναι πρόβλημα. Δεν είναι όμως άκοκτον νομίζομεν. Χρειάζεται έ-

ό 'Ελληνικός λαός την 'Ιθην Φεβρουαρίου. 'Εν τούτῳ σειρά σκέψεων, την ευτύχη συγκυρίαν όπου έχει ή χώρα κατά την άγωνίωδη ταύτην στιγμήν, το γεγονός, της κα- θόδου εις την πολιτικήν του υιού του ήγέτου της Ε. Κ., καθηγητού κ. 'Ανδρέα Γ. Παπανδρέου. Είναι, ότι χρειάζεται να δια μίας νέας γραμμής, παραμερισθώμεν αι κύρια αίτια, αι οποίαι ήγαγον ή μίας τόνον έγγυθόν κρημνόν. Είναι το άναγκαίον νέον πνευματικόν υλικόν, επί του οποίου ή Ε. Κ. θα στηριχθή όμοι με την πλειάδα των άλλων παραγόντων της, να αποτελεσματικώς υπό την κυρια- λεκτικήν έννοιαν προσέχη την ο-

Το 1959-60 ήλθεν εις την 'Ελλάδα με ειδικήν άποστολήν, το πρόγραμμα Φουλμπράτ, να μελετήσιν την οικονομικήν κατάσταση.

ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 'ΗΜΕΡΑΝ' 'Η έντύπωσις ενός συμπολίτου από τον Καθηγητήν κ. 'Ανδρέαν Παπανδρέου 'Μεταδίδει αίσιδοξίαν και αύτοπεποίθιν'

Κόρες Διευθυντά, Τήν περασμένη Παρασκευή το βράδυ, με έκάλεσε ένας καλός φίλος σπύτι μου, να γνωρίσω τον Καθηγητή Παπανδρέου.

«... υποψήσιον» άλλα τον σοφόν οικονομολόγον Καθηγητήν Παπανδρέου. Τόν άναρωτήσα με το τετράγωνον κελύθον, ό οποίος συλλαβίσκει άμέσως τον πυρήνα του θέματος και με στοιχειώδεις ύποστατικά σου δίδει την άπάντησιν με άπλότου σφαιρίσμου.

Τα και συγκαταμένα στοιχεία. Δεν θά ήτο ύπερβολή να ειπωθεί, φερόμενος από την νέαν ένκτησιν αυτήν, εις την οποίαν δεν περιστατόν κομματικοί παράγοντες, άλλα εκπρόσωποι του 'Εμποροβιομηχανικού κόσμου, κίπνόμενοι σάν τον ύπόδικον που θνήσκου από το Δικαστήριον, ύστερα από την άδωσίωσίν του, δι' ένα άδικημα που είχε διαπραχθεί άθελά του.

Ο ΠΟΛΙΤΕΥΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ κ. ΔΗΜ. ΜΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΥΠΕΡ κ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

'Η 'Αχαΐα με τη μεγάλη πολιτική παράδοσι πρέπει να δώση στην 'Ελλάδα ένα νέο πολιτικόν άνδρα ΔΩΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΤΑΥΡΟ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΩΣ ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΨΗΦΙΣΤΕ ΕΝΩΣΙΝ ΚΕΝΤΡΟΥ...

Advertisement for the EK (Ενωσις Κέντρον) party, listing candidates for the Achaia region and urging voters to support the party.